

致辭

財經事務及庫務局局長出席金銀業貿易場乙未年新春開市儀式致辭（只有  
中文）

2015年2月23日（星期一）

以下是財經事務及庫務局局長陳家強今日（二月二十三日）上午出席  
金銀業貿易場乙未年新春開市儀式的致辭全文：

陳尚智理事長、各位嘉賓、各位金銀業貿易場的理事及仝人：

恭喜發財！今日是大年初五，我十分高興再次與各位金銀業貿易場的  
理事慶祝新年，並與大家一起見證乙未年第一宗交易。我在此首先跟各位  
拜年，祝大家羊年大吉大利、身體健康、生意興隆！

回顧馬年，外圍經濟復蘇步伐不一，美國經濟逐步恢復，聯邦儲備局  
更於十月完全終止購買資產計劃，踏出貨幣政策正常化的重要一步。另一  
方面，歐洲經濟復蘇受制於勞動市場和公共財政等結構性因素，在面對前  
所未有的通縮風險的情況下，歐洲央行更於上月破天荒地推行量寬措施，  
與美國的情況形成強烈對比。

與此同時，去年國際油價大幅下滑，為環球經濟帶來不穩定因素。在  
各種外圍因素的影響下，香港首兩季經濟增長放緩，到了第三季才在私人  
消費及服務輸出的帶動下重拾增長動力。

黃金作為避險工具，去年價格保持相對穩定。去年金銀業貿易場在香港  
主辦「第三屆金銀業貿易場（白銀）國際研討會暨金銀業貿易場深圳前  
海黃金白銀交易推介」，並於去年第四季進駐深圳前海，第一批六十八家  
行員企業集體正式進駐深圳「前海深港現代服務業合作區」，充分利用國  
內開放改革的機遇，在羊年當有更大發展。

最後，我恭祝大家在羊年萬事如意，貿易場交易暢旺，使金屬交易在  
香港更加蓬勃，為推動香港成為全方位的國際金融中心繼續起積極的作  
用。

多謝各位！

完